

## RETIFICAÇÃO Nº 02

### EDITAL 001/2016 PARA INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E MATRÍCULA NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM NUTRIÇÃO E SAÚDE DA UFV

**Nº 1** – No item 5.3.2, onde se lê: “A prova constará de questões objetivas, abrangendo conteúdos gerais de Nutrição e Saúde e na interpretação de artigos científicos nacionais e internacionais.”, leia-se “**A prova constará de questões objetivas, abrangendo conteúdos gerais de Nutrição e Saúde.**”

Goiânia, 13 de janeiro de 2017.

Coordenação do Programa  
de Pós-Graduação em Nutrição e Saúde/UFV